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受付年月 意見の概要 対応・取組み状況

1 ２４年４月 特になし

2 ２４年５月
あまり見るものがない。
館内が物足りなく感じた。

常設を増やすことは困難なので、入館時に
見どころを少しでも説明する。またエントラ
ンスホールの手作り展示を変えることで対
応する。

3 ２４年６月 特になし

4 ２４年７月

森のサーカスの落ち葉のフトン
の所について、とても楽しかった
のですが、少し臭いが気になり
ました。

落ち葉のクッションはときどき干して乾燥さ
せていますが、夏場の利用者の多いときは
すぐに蒸れてしまうので、特に気をつける。

5 ２４年８月

シアターが始まる時間には館内
にいたのに、見に行った時には
終わっていた。シアターが始まり
ますと言って欲しかった。

シアターは常に上映出来るようスタッフを配
置し、放送も徹底して行うようにする。

6 ２４年９月 特になし

7 ２４年１０月 特になし

8 ２４年１１月 特になし

9 ２４年１２月 特になし

10 ２５年１月 特になし

11 ２５年２月 特になし

12 ２５年３月 特になし
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